

## **В городе Барнауле подведены итоги антитеррористического учения**

В городе Барнауле проведено командно-штабное учение по пресечению террористического акта.

В режиме реального времени и на основании постоянно поступающих новых вводных группировка оперативного штаба в Алтайском крае отработала действия по нейтрализации условной террористической угрозы и вероятных последствий.

Деятельность штаба незамедлительно развернулась после поступления сигнала об условном захвате "террористами" Алтайского краевого радиотелевизионного передающего центра.

Согласно легенде, шестеро злоумышленников, вооруженных автоматическим оружием, удерживали на объекте мирных граждан. В случае невыполнения их требований "террористы" угрожали уничтожить удерживаемых людей, а также устроить "террористические акты" на крупнейших объектах жизнеобеспечения Барнаула (Водоканал, ТЭЦ-2, ТЭЦ-3 и др.). Кроме того, на одной из АЗС города злоумышленники заложили условное СВУ.

Важным аспектом в рамках антитеррористического учения стала отработка действий группы блокирования, которая незамедлительно выдвинулась на место сразу после прохождения сигнала. Силами полиции и подразделений УФНС ВНГ России внушительная по площади территория, прилегающая к "захваченному" объекту, была условно блокирована.

Еще одной весомой задачей в рамках учения являлась отработка силами оперативного штаба развертывания пункта временного размещения при введении уровней террористической опасности на территории г.Барнаула. Кроме того, при поступлении сигнала об условном инфицировании водоснабжающих магистралей города были отработаны действия по недопущению отравления жителей и обеспечению их чистой водой.

В антитеррористическом учении приняли участие подразделения УФСБ России, ГУ МВД России, ПУ ФСБ России, ГУ МЧС России, СУ СК России, УФНС ВНГ России, ФСО России, УФСИН России по Алтайскому краю, Алтайского ЛУ МВД России, Минобороны РФ, органы местного самоуправления. Всего было задействовано около 130 человек и 12 единиц техники. При этом проверена готовность группировки оперативного штаба на местах - в случае реальной необходимости свыше 2800 сотрудников и 495 единиц техники находились на

---

момент поступления вводных в боевой готовности.

По оценке руководителя оперативного штаба в Алтайском крае, участники командно-штабного учения показали необходимый уровень подготовки. В ходе нарастания условной террористической угрозы проверена слаженность действий всех подразделений объединенной группировки оперативного штаба, их реальная техническая обеспеченность и возможность решения первоочередных задач.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1438871>